

## 世界

# 叙32名儿童惨死坦克炮火下

政府与反对派相互指责，反对派威胁退出停火协议

**本报讯** 联合国叙利亚监督团团长罗伯特·穆德26日晚说，92人在叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇的暴力事件中丧生，包括32名儿童。叙利亚官方媒体称恐怖团伙是幕后黑手，反对派则把矛头指向政府。

## 说法不一

叙利亚国家电视台报道平民死亡事件，称幕后黑手是恐怖主义武装团伙。电视台播放了一些受害者遗体的照片，一些人头部遭受枪击。

“今天早上，联合国军事和民事观察员前往胡拉镇，发现超过32名10岁以下儿童的遗体。另有超过60名成年人死亡。”

他说，导致平民大规模伤亡的导火索尚不清楚。可以确认的是，这些受害者居住的地区遭遇炮击。

“观察员经过检查确认，坦克炮火曾被使用。”穆德说，“无论是谁开始并实施这一不光彩的暴力行为，都需要承担责任。”

他称这一事件为“残忍的悲剧”。“那些使用暴力以求达到自身目的的人会制造更多不稳定性、不确定性，可能使国家陷入内战。”

按照叙利亚危机联合特使科菲·安南的危机化解六点建议，叙利亚各方在4月12日应停火。然而，一个多月来，政府和反对派团体互相指责对方破坏停火。

声明说：“那些犯下这一罪行的人必须承担责任。”（综合新华社、《中国日报》）



在炮击中遇害的人员尸体。

## 新闻分析

### 叙利亚走向内战？

针对此次胡拉镇事件，叙利亚活动人士指责政府“大屠杀”，但叙利亚政府指责是“武装的恐怖团伙”所为。

联合国叙利亚监督团团长穆德呼吁停止杀害儿童和无辜的平民，“停止使用重型武器”，要求叙利亚所有有关方面“在全国停止暴力”。

“这一袭击事件将制造更多不稳定性和不确定性，可能会将叙利亚推向内战。”他说，“无论哪一方犯下这一罪行都应当对此承担责任”，“这一行为是不可饶恕的，过度使用武力和不对称武力冲突是不可接受的”。

而在稍早前，有关叙利亚人权状况的独立调查委员会24日向联合国人权理事会提交的最新报告指

（宗禾）



▲叙利亚妇女走上街头抗议暴力行径。



◀26日，联合国叙利亚监督团团长穆德发表声明。

轻松置换商务车，就来菱智4S店。1.6L小排量，载货载客面又经济，小生意升级大商务！

免费的置换评估服务：经销商携手专业的二手车评估师，为置换者进行车型价值评估，搭建快速、便捷、可靠的置换通道。

换车大礼包：购菱智1.6L新车可赠送价值3000元的大礼包1份。

菱智1.6L限量款：各地经销商推出10台菱智1.6L实用版，限时限量，黄金小排量 体面大空间

先到先得。

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION 敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn> 服务热线: 4008877668 0772-3281111

1.6L 菱智 全能商务车

## ○官方回应 可能在三天内公布调查结果

据新华社电 叙利亚外交部27日否认两天前发生在叙中部霍姆斯省胡拉镇针对平民的屠杀是叙利亚政府军所为。

在当天的新闻发布会上，叙外交部新闻发言人马克迪希对这起造成92人死亡的恐怖事件予以强烈谴责。他说，叙利亚军事司法委员会将展开深入调查，并可能在三天内向外界公布调查结果。

马克迪希表示，事发当天，叙利亚军方并没有在胡拉镇部署坦克，所有军事人员均处在自卫状态。他说：“据我掌握的情况，当天下午两点钟，大量武装分子带着包括反坦克导弹在内的大型重武器进入胡拉镇。”

马克迪希还说，这起袭击事件是针对联合国和阿拉伯国家联盟联合特使安南再次到访蓄意策划的，企图使安南提出的和平计划破产。安南原定5月底访问叙利亚。（宗禾）

## ○各方谴责 “可怕的犯罪”

联合国安理会定于30日讨论叙利亚议题。安南的发言人说，安南即将再次前往叙利亚，这次平民死亡事件凸显安南之行的重要性。

阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒·阿拉比称胡拉镇的平民死亡事件为“可怕的犯罪”，要求联合国安理会“阻止暴力和杀戮升级”。

阿拉伯联合酋长国外交部长谢赫阿卜杜拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬呼吁阿盟召开紧急会议，称“屠杀显示，阿拉伯世界和国际社会制止针对叙利亚平民暴力的努力已经失败”。

美国、德国、法国和英国一致发声谴责。美国国务卿希拉里·克林顿称这是“恶意袭击”。

法国外交部长洛朗·法比尤斯说，他希望在法国首都巴黎安排“叙利亚之友”会议，商讨叙利亚局势。（宗禾）

## ○背景 叙利亚发生多起暴力事件

叙利亚近来发生多起暴力事件。10日，首都大马士革遭遇连环爆炸，至少55人死亡，大约400人受伤；19日，东部最大城市代尔祖尔遭遇自杀爆炸，9人丧生，100多人受伤。潘基文先前已注意到叙利亚国内有恐怖主义势力抬头的迹象。他25日向联合国安理会递交报告，称叙利亚大马士革、哈马、阿勒颇、伊德利卜、代尔祖尔等地爆炸袭击增多，显现“第三股势力”，即恐怖组织的身影。（宗禾）